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ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 10 NOVEMBRE 2009, N. 156 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 
INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 
INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Giacomo Bugaro 
INDI Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario dell'Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta. la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il 
processo verbale della seduta n. 155 del 3 novembre 2009, il quale si intende approvato ai sensi 
dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e la parola 
sull’ordine dei lavori ai consiglieri Giannotti, Ciriaci (chiede ed ottiene l’anticipazione della 
trattazione della mozione n. 344) e Massi (chiede ed ottiene l’anticipazione della trattazione della 
mozione n. 376); passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 1326 del consigliere Natali “Zona territoriale 13 assunzione 
atti illegittimi e palese violazione CCNL”. 

Risponde 1° Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Natali. 

Il Presidente, come convenuto nella Conferenza dei Presidenti dei Gruppi e ai sensi dell’art. 112 
del R.I., passa alla trattazione della    
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e INTERROGAZIONE N. 1366 dei consiglieri Giannotti, Santori, Romagnoli, Pistarelli, 

Ciriaci, D'Anna, Tiberi, Parrucci, Bugaro, Brini, Cesaroni, Massi “Fallimento Lehman 

Brothers”, 

Risponde 1° Assessore Marcolini. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti. 

e INTERROGAZIONE N. 1301 del consigliere Comi “Ritardi nella corresponsione 

dell’indennità di disoccupazione”, 

Risponde |’ Assessore Badiali. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SAN TORI) 

Replica l’interrogante consigliere Comi. 

e INTERROGAZIONE N. 1329 del consigliere Natali “Zona territoriale 13: modalità di 

attuazione articolo 32 d. lgs. 81/2008”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Natali. 

IH Presidente dopo aver dato la parola, sull’ordine dei lavori, ai consiglieri Brini (chiede 

l’iscrizione nel prossimo ordine del giorno della mozione n. 382) e Bugaro (chiede l’anticipazione 

della trattazione della proposta di deliberazione n. 1), pone in votazione l'inversione della 

trattazione dell’ordine del giorno in riferimento alla proposta di deliberazione n. 1. L’ Assemblea 

legislativa approva. 

e PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 1 ad iniziativa dell'Ufficio di Presidenza, 

concernente: “Istituzione di una Commissione consiliare d’inchiesta tendente ad 

esaminare le recenti vicende del CEMIM, con particolare riferimento alle 

deliberazioni della Giunta regionale 27 aprile 2004, n. 477 e 15 marzo 2005, n. 374”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore Comi. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI)    
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Intervengono i consiglieri Bugaro, Silvetti, Binci, Santori, Luchetti, Brini, Viventi, Cesaroni e 

l’ Assessore Marcolini. 

Conclusa la discussione generale il Presidente indice la votazione finale della proposta di 

deliberazione n, 1, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L'Assemblea legislativa non approva. 

Alcuni consiglieri di minoranza si apprestano ad abbandonare l'aula 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Altomeni. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 334 della consigliera Ciriaci “Assegnazione Comuni Provincia di Fermo 

alla Zona territoriale 11”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l'illustrazione, alla 

consigliera Ciriaci. 

Intervengono 1’ Assessore Mezzolani e la consigliera Ciriaci, per una breve replica. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione con il relativo emendamento, 

a firma della consigliera Ortenzi (che lo illustra), dopo aver dato la parola alla consigliera 

Romagnoli. L'Assemblea legislativa approva la mozione n. 334, emendata, allegata al presente 

processo verbale. 

e PROPOSTA DI LEGGE N. 344 ad iniziativa dei consiglieri Luchetti, Mollaroli, 

Procaccini, Sordoni, Natali, Tiberi, Bugaro, concernente: “Modifiche alla legge regionale 

26 maggio 2009, n. 13 — Disposizioni a sostegno dei diritti e dell’integrazione dei 

cittadini stranieri immigrati”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Luchetti.    
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Interviene il consigliere D’Anna, che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, chiede la 

verifica del numero legale. Terminata la verifica, il Presidente prende atto che la mancanza del 

numero legale rende impossibile la prosecuzione dei lavori e, anche in considerazione del fatto 

che la minoranza ha abbandonato l’aula, dichiara chiusa la seduta alle ore 12,40 . 

IL PRESIDENTE 

Raffawse Bucciarelli 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michele Altameni 

  

ì 
î 

"
M
E
R
O
 
M
I
T
R
A
 
m
r
 n
i 

     


